
数字は人数

1 みんな、なかよく助け合っている。

2 よく考え、学び、友達と考えを高め合っている。

3
自分の目標を持ち、その目標に向かってがん
ばろうとしている。

4 明るいあいさつ・返事ができている。

5
整理・整とん・掃除やボランティア活動をがん
ばっている。

6 学校のことを、お家の人によく話している。

7
相手のことを考えて行動し、誰かの役に立とう
としている。

8
行事や委員会活動、係や当番の仕事を最後
までがんばっている。

9
道徳の時間には、自分の心や行いを振り返
り、心をみがいている。

10
日頃から差別や仲間外しをしないように気を付
けている。

11 ふるさと「豊川」のことが好きだ。

12
いじめのない学級になるようにがんばってい
る。

13 授業の内容はよく分かる。

14
授業や生活の中で問題を解決する力がついて
いる。

15
授業では、自分の考えや意見を進んで発表し
ている。

16 英語の学習に親しんでいる。

17
家庭では、毎日決めた時間の家庭学習をして
いる。

18 目標を立てて、よく読書をしている。

19
健康で安全な生活をするように気を付けてい
る。（手洗い、マスク、体温チェック、歯みがき、
ハンカチなど）

20
体育では体をきたえ、休み時間には元気に遊
んでいる。

21
命を守る行動をしている。（車に気をつける、
不審者に注意する、危ないところで遊ばないな
ど）

22 「早ね・早起き・朝ごはん」ができている。
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とても

そう思う

だいたい

そう思う

あまり思わない 全く思わない

「とてもそう思う」と「だいたいそう思う」を含めると、ほとんどの項目が９０％以上であり、良好な結果といえる。特に「①み
んななかよく助け合っている。」「㉑命を守る行動をしている。」は９９％、「⑪ふるさと豊川のことが好きだ。」「⑫いじめの
ない学級になるようにがんばっている。」は９８％と高い数値になっている。また、「③自分の目標を持ち、その目標に向かって
がんばろうとしている。」は９７％、「行事や委員会活動、係や当番の仕事を最後までがんばっている。」も９６％と、学校生活
が充実していることが窺える。
一方、９０％を下回った項目は６項目であった。「⑥学校のことを、お家の人によく話している。」については、家庭との連携

をしっかりと行い、学級だよりやホームページ等での情報提供に心がけ、家庭での話題づくりをしていく。「⑭授業や生活の中で
問題を解決する力がついている。」「⑮授業では自分の考えや意見を進んで発表している。」については、学習の中で問題解決を
する活動や対話的な学びの場の工夫を行うことで、問題を解決する力を高め、自分の考えを出しやすい学級の雰囲気作りに努めて
いく。「⑰家庭では、毎日決めた時間の家庭学習をしている。」については、家庭学習チャレンジ週間の取組を進め、職員で共通
理解し、手引きを元にした家庭学習の習慣づくりに努め、自主的に取り組む態度を育てていく。「⑱目標を立てて、よく読書をし
ている。」については、読書週間や縦割り班対抗読書合戦等のイベントや親子読書等を工夫することで読書への関心・意欲を高め
ていきたい。
「④明るいあいさつ・返事ができている。」については、９５％が「とてもそう思う」と「だいたいそう思う」と答えている

が、地域や保護者からは「挨拶ができていない。声が小さい。」との意見を頂くことがあった。全校での明るい挨拶を奨励し、で
きたことをほめることで気持ちのよいあいさつができるように努めていく。


